

100 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系

區社系

姓 名

張家恆

得獎感言

區域與社會發展學系四年級 張家恆



非常榮幸能夠獲得這份獎學金，對我來說這是一份肯定，也是我繼續向前邁進的一股動力。感謝校友會的師長們提供這份獎學金，讓我在求學的過程當中，能夠減輕肩膀上的經濟負擔，也期許自己有朝一日能夠將母校所賦予我的成就，回饋於母校，能夠幫助更多需要幫助的學弟妹，與社會每一處需要愛的角落。

自從進入臺中教育大學之後，就深深地覺得入寶山，絕對不能空手而回。所以除了參加師資生的甄選外，還向與學校教育息息相關的諮商與應用心理學系提出輔系申請。希望未來在學校服務的時候，除了擁有好的教學能力之外，還能有輔導學生的技術，協助學生解決困難。

回首大學四年來的點點滴滴，是忙碌的、是快樂的、是辛苦的，同時也是難忘的，許許多多的場景仍然回盪在腦海當中，閉上眼睛後依然歷歷在目。從大一入學的新生訓練開始，經歷了迎新宿營、新生盃球賽、校慶運動會、合唱比賽、系際盃，一件又一件的事件串聯在一起；一屆又一屆的學子聚集在一起，交織出我的大學生活。它是那麼的五彩繽紛、香醇濃厚，像是一瓶好酒；又似一壺好茶

，是學校所給予我的美好回憶。

想起四年來一百八十多個學分，這箇中滋味，也許只有在經歷過才能真正體會，同時它也帶給我許多感受與體會。教育專業課程讓我在參與林業生基金會建生課輔班的時候，讓我在課輔這些弱勢學童的時候，有許多的策略與技巧。而在臺中市立仁愛之家實習的時候，更讓我思考了人生的真諦。在服務長輩與學習

的過程當中，再一次檢視著我的人生觀與哲學觀。這學期我在大業國中實習個別諮商的歷程，一份助人的專業，是需要許多的努力、思考與應用，才能夠轉換成一股向前的力量。而這一切的一切，都是課程當中所得到的無形瑰寶。

在經歷大學四年的洗禮之後，更讓我知道我的不足之處。『學海無涯，唯勤是岸』，一如李家同教授所言：

『做學問是終身的事，我們唯有戰戰兢兢地做一輩子的學問，才可能被稱為一個有學問的人。』未來我要努力的部分還有很多，唯有努力不懈，才能夠有志者事竟成，朝宏偉良善的目標邁進。